ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПО ПРОЕКТУ «ПРОГРАММА ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ В СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА"
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Информация о результатах проведения общественных обсуждений по проекту «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства, осуществляемого на территории муниципального образования «Катунинское» Приморского муниципального района Архангельской области на 2024 год».
Дата публикации Информации о проведении общественных обсуждений по проекту «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства, осуществляемого на территории муниципального образования «Катунинское» Приморского муниципального района Архангельской области на 2024 год»: 29 сентября 2023 года.
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	Дата проведения общественных обсуждений: с «01» октября 2023 года по «01» ноября 2023 года.
Результат общественных обсуждений:
[bookmark: _GoBack]Каких-либо предложений по проекту «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства, осуществляемого на территории муниципального образования «Катунинское» Приморского муниципального района Архангельской области на 2024 год» в адрес администрации муниципального образования «Катунинское» не поступало.

