ИНФОРМАЦИЯ
о проведении на территории Приморского района  4 этапа межведомственной профилактической операции «Лето Поморья – 2016» - «Школа- Безопасность»  в период с 28 августа по 07 сентября 2016 г.

     С целью  профилактики правонарушений несовершеннолетних, выявления безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, выявления взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправные действия,  пресечения наркомании и алкоголизма,  организации   охраны общественного  порядка в период проведения  «Дня знаний», выявления лиц, не приступивших к обучению 01.09.2016г., на территории Приморского района в период с 28 августа по 07 сентября 2016 г. был проведен 4 этап профилактической операции «Лето-Поморья-2016» - «Школа- Безопасность».

     В операции принимали участие сотрудники подразделения  по делам  несовершеннолетних, участковые уполномоченные полиции,  оперуполномоченные  уголовного розыска, сотрудники ГИБДД ОП по Приморскому району, представители ведомств системы профилактики МО «Приморский муниципальный район». В ходе проведения операции были осуществлены следующие мероприятия:
- по  месту жительства проверено 61 несовершеннолетний, состоящий на учете в ПДН, ОП по Приморскому району и 20 семей, состоящих на  учете в ПДН, с целью проверки  готовности несовершеннолетних  к началу нового учебного года. С родителями и несовершеннолетними проведены  профилактические  беседы воспитательного и правового характера; 
- в период с 08 часов  31.08.2016г.  до окончания праздничных мероприятий, посвященных «Дню знаний», 01.09.2016г.  на 17 объектах образовательных учреждений Приморского района  сотрудниками полиции осуществлялась  охрана общественного порядка.   Правонарушений во время несения службы не выявлено;
- с преподавательским и техническим  составом образовательных  учреждений проведены  беседы профилактического характера на  предмет  действий при возникновении чрезвычайных ситуаций, в  том числе  угрозы совершения террористического  акта, а также направленные на  исключение  фактов разжигания межнациональной розни среди школьников, предупреждение правонарушений,  разъяснение им уголовной и  административной ответственности за противоправные действия, в том  числе экстремисткой  направленности;
- 31.08.2016г. в течение дня проведено обследование всех нетруднодоступных помещений и строений, участков местности и прилегающих к учебным  заведениям  территорий, расположенных на территории Приморского района, с применением  технических средств и служебно - разыскных собак;

-  Сотрудниками ГИБДД  проверено  техническое  состояние  9 школьных автобусов, осуществляющих перевозку детей. С  водителями  автобусов проведены  специальные  инструктажи.  Также   в  8  образовательных  учреждениях сотрудниками ГИБДД, УУП, ПДН  с учащимися  проведены  беседы по соблюдению  правил   дорожного  движения, а остальных  образовательных  учреждениях  данные  беседы с учащимися  были проведены  педагогами  школ;

- совместно с сотрудниками УИИ проверен 1 несовершеннолетний, осужденный к условной мере наказания;
-  в рамках   операции     сотрудниками  УУП  и ПДН ОП  по Приморскому району   составлено:

9  протоколов об   административном правонарушении  по  ч. 1 ст. 5.35  КоАП  РФ (неисполнение  или ненадлежащее исполнение родительские обязанностей по   воспитанию, содержанию, обучению, защите прав и интересов  несовершеннолетних детей);
1  протокол  об административном  правонарушении,  предусмотренном составом  ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ (мелкое хищение). Данный протокол  составлен  на  несовершеннолетнее лицо; 
- выявлено  два факта  хищения продуктов  питания  несовершеннолетними  в магазине «Пятерочка», расположенном по адресу Архангельская область Приморский район п. Катунино  ул. Матросская д.10. По одному  факту  вынесено  определение  об отказе в возбуждении  дела об  административном  правонарушении, предусмотренном  ст. 7.27 КоАП РФ,  так как подросток  на  момент совершения противоправного деяния  не достиг возраста, с которого наступает  административная ответственность. По второму факту проводится проверка в рамках КОАП РФ, по результатам  которой в отношении несовершеннолетних также будут вынесены определения  об  отказе в возбуждении  дела об административном правонарушении, предусмотренном   ст. 7.27 КоАП РФ; 
- 05.09.2016г.  сотрудниками полиции  был разыскан несовершеннолетний  воспитанник  ГБСУ «Приморский  СРЦН «Радуга», который 05.09.2016г.  самовольно покинул территорию ГБСУ «Приморский  СРЦН «Радуга». Данный подросток  сначала  был доставлен в  ОП по Приморскому району для дачи объяснений,  после чего передан социальному педагогу  вышеуказанного центра;

- 03.09.2016г. совместно с общественностью Приморского района   в МО «Приморское»  был проведен  рейд  по торговым точкам. В ходе рейда  несовершеннолетним   спиртных напитков  в проверенных торговых точках не  продали;
- на  учет в  ОДН ОП по Приморскому району   поставлено  2 несовершеннолетних, из них  один за  совершение  общественно-опасного деяния,  один за  совершение  административного правонарушения до достижения возраста, с которого наступает  административная ответственность.  Также   на учет в ОДН ОП по Приморскому району поставлен  один  законный представитель, отрицательно влияющий на  своих детей;
 - в рамках  профилактического мероприятия, совместно с органами системы  образования, проведены  мероприятия  по выявлению несовершеннолетних, не приступивших  к обучению. В ходе проверок выявлена  одна  несовершеннолетняя, которая 01.09.2016г. без уважительной причины не приступила к обучению в 8 классе  МБОУ «Катунинская СШ». В отношении  законного представителя было  возбуждено дело  об административном правонарушении, предусмотренном составом  ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ;
- специалистами  ГБСУ  АО «Приморский СРЦН «Радуга» проведена  сверка  списков детей, выбывших  из центра в конце учебного года, с  целью  обеспечения 100% вовлечения несовершеннолетних школьного возраста в учебный процесс по месту жительства. По результатам  сверки все несовершеннолетние приступили  к обучению.  Также специалистами  центра  проведена пофамильная сверка несовершеннолетних, состоящих  на  учете в  категории  СОП в отделении профилактики,  приступивших  к  обучению; 
- 29.08.2016г.  специалистами  ГБСУ  АО «Приморский СРЦН «Радуга»  для детей- первоклассников из семей, состоящих на учете в  органах системы профилактики,  был  организован выезд  в музей «Малые Корелы», где  они  приняли  участие в экскурсии  по музею,  в играх  для детей,  в чаепитии, в развлекательной программой с аниматорами  и  вручении  портфелей со школьными принадлежностями;
- специалистами ГБСУ АО «Приморский СРЦН «Радуга» проверено по месту  жительства 9 семей   в 2 муниципальных образованиях Приморского района (МО «Уемское», МО «Приморское»). При посещении  семей   специалистами проводились профилактические беседы с несовершеннолетними: о соблюдении правил дорожного движения  и безопасного поведения на  дороге, недопустимости  совершения самовольных уходов из дома,  совершения  преступлений и правонарушений, предупреждение детского травматизма и несчастных случаев, о вреде курения и недопустимости употребления алкогольных напитков и ПАВ, предупреждение  нахождения  несовершеннолетних в ночное время  на  улицах и в общественных местах  без сопровождения  родителей или  лиц их заменяющих;
 - образовательными учреждениями 11 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации и   проживающим на территории Приморского района  оказана вещевая помощь по подготовке детей к новому учебному году;
- работниками  образовательных  учреждений совместно с родителями проверено 6  ночных  рейдов с целью выявления фактов нахождения  детей до 16 лет  в ночное  время в общественных местах без  сопровождения родителей или лиц их заменяющих.   В ходе рейдов  несовершеннолетних не  выявлено.

