ПРОТОКОЛ
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА 
СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕИЯ МО «КАТУНИНСКОЕ»
п.Катунино                                                                                                              25 марта 2016 года

Дата проведения: 25 марта 2016 года
Место проведения: Архангельская область, Приморский район, п. Катунино, ул. Летчика Панкова д.2, зал заседаний
Время проведения:  14:00
Объект публичных слушаний: проект схемы теплоснабжения МО «Катунинское»
Информирование: информация о дате и месте проведения публичных слушаний была размещена на официальном сайте МО «Приморский муниципальный район» 24 февраля 2016г.
Председатель: глава МО «Катунинское» Михайлов Михаил Васильевич

Секретарь: ведущий специалист по вопросам ЖКХ и имуществу Дроздова Марина Аркадьевна

Присутствовали: Ручьева Е.А. – председатель Совета депутатов МО «Катунинское»
                        Болдырева Л.И. – представитель общественности
                        Шпур Л.А. – главный бухгалтер МО «Катунинское»

               Кобзева В.В. – заместитель главы МО «Катунинское» по финансовым вопросам
                        Сивирикова В.А. – ведущий специалист по вопросам ЖКХ и имуществу
Повестка дня:

1. Открытие публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения МО «Катунинское»
2. Доклад главы МО «Катунинское» Михайлова Михаила Васильевича по представленному для рассмотрения проекту схемы теплоснабжения МО «Катунинское».
3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
1. Открытие публичных слушаний

         Ведущий специалист по вопросам ЖКХ и имуществу Дроздова Марина Аркадьевна открыла слушания, произнесла приветственное слово. Для обсуждения предложила следующий регламент
– продолжительность публичных слушаний 
– 10 мин.;
– выступления в прениях



– 3 мин.
2. Доклад главы МО «Катунинское» Михайлова Михаила Васильевича по представленному для рассмотрения проекту схемы теплоснабжения МО «Катунинское»
         Разработка схемы теплоснабжения представляет собой комплексную проблему от правильного решения которой во многом зависят масштабы необходимых капитальных вложений в объекты теплоснабжения. Прогноз спроса на услуги теплоснабжения основан на прогнозировании развития населённых пунктов поселения, в первую очередь строительной деятельности, определённой генеральным планом на период до 2035 года. 

Рассмотрение проблемы начинается на стадии разработки генеральных планов в самом общем виде совместно с другими вопросами инфраструктуры, и такие решения носят предварительный характер. Даётся обоснование необходимости сооружения новых или модернизации существующих объектов теплоснабжения. При этом рассмотрение вопросов выбора оборудования производится только после технико-экономического обоснования принимаемых решений. В качестве основного предпроектного документа по развитию теплового  хозяйства поселения принята практика составления перспективных схем теплоснабжения. 

           Схема разрабатывается на основе анализа фактического потребления тепловой энергии с учётом перспективного развития на 10 лет, оценки состояния существующих объектов теплоснабжения и возможности их дальнейшего использования, рассмотрения вопросов надёжности и экономичности. 

          Основанием для разработки схемы теплоснабжения муниципального образования «Катунинское» Приморского района Архангельской области являются:

-
Федеральный закон от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении»; 

-
Постановления Правительства РФ от 22.02.2012 N 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения";

         Схема теплоснабжения разработана на период с 2016 по  2025 год включительно.

         Схема включает первоочередные мероприятия по созданию и развитию систем централизованного теплоснабжения, повышению надежности функционирования этих систем и обеспечивающие комфортные и безопасные условия для проживания граждан в МО «Катунинское». 

         В условиях недостатка собственных средств на проведение работ по модернизации существующих объектов теплоснабжения, строительству новых объектов теплоснабжения, затраты на реализацию мероприятий схемы планируется финансировать за счет денежных средств областного, местного бюджетов и внебюджетных средств.

         Цель работы: удовлетворение спроса на тепловую энергию (мощность), теплоноситель и обеспечение надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом (с соблюдением принципа минимизации расходов) при минимальном воздействии на окружающую среду, экономическое стимулирование развития систем теплоснабжения и внедрение энергосберегающих технологий. 

        Значимость работы: оптимальное развитие решений в части теплоснабжения, заложенных в Генеральном плане поселения, на основе требований Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и Постановления Правительства РФ от 22.02.2012 N 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения", повышение за счет этого качества снабжения потребителей тепловой энергией, улучшение информационной поддержки принятия решений. 

       Прогнозные предположения о развитии объектов теплоснабжения: эффективное функционирование системы теплоснабжения, ее развитие на базе ежегодной актуализации, с учетом правового регулирования в области энергоснабжения и повышения энергетической эффективности.
3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний. 

В ходе проведения публичных слушаний вопросов и предложений не поступило. 
Решили: 

1. Публичные слушания объявить состоявшимися.

Председатель                                                                                         
М.В. Михайлов
Секретарь                                                                                                           М.А. Дроздова
