Результат
общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории
сельского поселения «Приморское» Приморского муниципального района Архангельской области на 2024 год

01.12.2023
Организатор общественного обсуждения: администрация муниципального образования «Приморское».
Оповещение о проведении общественного обсуждения:  дата размещения -30.09.2023.
Размещение проекта: официальный информационный сайт администрации муниципального	образования	«Приморское»,	раздел:  главная/деятельность/муниципальный контроль № 248-ФЗ/общественное обсуждение.
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в соответствии постановлением Правительства РФ от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2023 по 01.11.2023
[bookmark: _GoBack]Представитель организатора общественных обсуждений: Семенова Анна Владимировна, глава муниципального образования «Приморское», тел. 8(8182) 685-367.
Порядок и форма внесения предложений: замечания и предложения заинтересованных лиц направляются в период проведения общественного обсуждения на электронную почту: mo.primorskoe@yandex.ru или почтовым отправлением по адресу: дер. Рикасиха, д. 62, Приморский район, Архангельская область.
Приём предложений и замечаний: с 01.10.2023 по 01.11.2023.
По результатам проведения общественного обсуждения проекта в администрацию муниципального образования «Приморское» замечаний и предложений не поступило.

Глава муниципального образования	          А.В. Семенова
