Итоговый документ о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления Приморского муниципального округа о внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги  «Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда  (приватизация жилищного фонда)» 
Общественные обсуждения по проекту постановления о внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда (приватизация жилищного фонда)».

Общественные обсуждения проводились в период с 22 мая 2025 года 
по 6  июня  2025 года путем размещения в сетевом издании «Официальный интернет-портал «Вестник Приморского района» в разделе Проекты административных регламентов.


Прием предложений по проекту утверждения административного регламента предоставления муниципальной услуги «Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда  (приватизация жилищного фонда)» осуществляется Управлением по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству (УИРиМХ) администрации Приморского муниципального округа  по почтовому адресу: г. Архангельск, просп. Ломоносова, д. 30, 1 этаж, каб. 5, а также по адресу электронной почты gkp@primadm.ru.

Предложений, замечаний и вопросов по проекту постановления 
в установленный срок не поступило.


 По результатам общественных обсуждений решено:


1. Рекомендовать принять проект постановления.


2. Опубликовать итоговый документ о результатах проведения общественных обсуждений по проекту постановления на сайте Приморского муниципального округа.
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