[bookmark: _GoBack]УТВЕРЖДЕН
приказом Управления по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству администрации муниципального образования
«Приморский муниципальный район» 
от 1 апреля 2022 г. № 16

Обзор обобщения практики и анализа деятельности по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район»,     с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований за 2021 год
Предметом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами, законами Архангельской области в сфере дорожной деятельности, а также муниципальными правовыми актами.
Исполнение функции по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования «Приморский муниципальный район» в рамках проведения плановых и внеплановых проверок возложено на Управление по инфраструктурному развитию и муниципальному хозяйству администрации муниципального образования «Приморский муниципальный район» (далее – Управление), а в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов в границах муниципального образования «Приморский муниципальный район»  возложено на сельские поселения на основании соглашений от 05.10.2015.
Проведение муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Целью обобщения практики и анализа деятельности по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения является:
- профилактика нарушений обязательных требований;
- снижение количества правонарушений;
- информирование посредством публикации на сайте муниципального образования «Приморский муниципальный район» о новых и действующих нормативных правовых актах, с учетом последних изменений.
В 2021 году в рамках исполнения муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения плановые проверки не проводились на основании постановления Правительства Российской Федерации от 30.11.2020 № 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». Внеплановые проверки не проводились.
Нормативные правовые акты, содержащие
обязательные требования, оценка соблюдения которых является
предметом муниципального контроля, размещены в сетевом издании «Официальный интернет-портал «Вестник Приморского района».
 Информации о статистике и анализе причиненного в результате нарушения обязательных требований вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, включая вид причиненного вреда (ущерба), размер (объем) ущерба, и иных качественных характеристиках не имеется.
В целях профилактики правонарушений подконтрольным субъектам проводятся следующие мероприятия, направленные на устранение причин и условий возникновения наиболее часто встречающихся нарушений обязательных требований:
1. Развитие системы профилактических мероприятий по
муниципальному контролю.
2. Внедрение различных способов профилактики.
3. Разработка образцов эффективного, законопослушного
поведения подконтрольных субъектов.
4. Повышение уровня правовой грамотности подконтрольных
субъектов.
5. Обеспечение единообразия понимания предмета контроля
подконтрольными субъектами.
6. Мотивация подконтрольных субъектов к добросовестному
поведению.

