
Итоговый документ
о результатах проведения публичных слушаний
по проекту решения «О внесении изменений и дополнений
в Устав МО «Приморский муниципальный район»

Публичные слушания по обсуждению проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Приморский муниципальный район» проводились в зале заседаний администрации МО «Приморский муниципальный район» 12 апреля 2018 года.
Инициатором публичных слушаний является глава МО «Приморский муниципальный район» Рудкина Валентина Алексеевна.
Публичные слушания начались в 14 часов, закончились в 14 часов 30 минут.
Публичные слушания вел заместитель главы местной администрации по развитию местного самоуправления и социальной политике Мигунов Владимир Михайлович, за секретаря – заместитель начальника отдела муниципального развития и организационной работы управления по развитию местного самоуправления и обеспечения деятельности администрации Александрова Мария Владимировна.
В публичных слушаниях по данным регистрации приняли участие 38 человек.
Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Приморский муниципальный район» был опубликован информационном бюллетене «Вестник Приморского района» от 22 марта  2018 года № 11 (1).
Информация о месте, дате, времени проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Приморский муниципальный район» была опубликована информационном бюллетене «Вестник Приморского района» от 22 марта  2018 года № 11 (1).
До начала проведения публичных слушаний в организационный комитет в установленные сроки, поступили письменные предложения по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Приморский муниципальный район» от жителей Приморского района (Приложения № 1 и 2 к итоговому документу о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Приморский муниципальный район»).
По результатам публичных слушаний было решено:
1. Рекомендовать Собранию депутатов МО «Приморский муниципальный район» принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Приморский муниципальный район» с учетом предложений. 



Мигунов В.М.


Александрова М.В.



Приложение 1 
к итоговому документу о результатах
проведения публичных слушаний
от 12.04.2018 года

Предложения по проекту решения «О внесении изменений и документов
в Устав муниципального образования «Приморский муниципальный район»

Прошу рассмотреть вопрос о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Приморский муниципальный район» в части полномочий местной администрации на осуществление муниципальных заимствований.
В соответствии с частью 7 статьи 103 Бюджетного кодекса Российской Федерации прав осуществления муниципальных заимствований от имени муниципального образования принадлежит местной администрации.
Согласно подпункту «а» пункта 2.3 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 26 июля 2013 года № 74н «О порядке заключения и форме Договора о предоставлении бюджетного кредита на пополнение остатков средств на счетах бюджетов субъектов Российской Федерации (местных бюджетов)» для заключения договора на получение бюджетного кредита необходимо представить в территориальный орган Федерального казначейства копии документов, подтверждающих полномочия местной администрации на осуществление муниципальных заимствований муниципального образования или получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Документом, подтверждающим полномочия местной администрации, является устав муниципального образования. При этом, согласно разъяснениям Федерального казначейства, его содержательная часть должна четко определять полномочия местной администрации на осуществление муниципальных заимствований муниципального образования или получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
В действующей редакции Устава полномочия местной администрации в части муниципальных заимствований не закреплены.
На основании вышеизложенного, предлагаю внести в Устав  муниципального образования «Приморский муниципальный район» следующие изменения и дополнения:
Статью 25 дополнить подпунктами 16 – 18 следующего содержания:
«16) осуществляет муниципальные заимствования от имени муниципального образования;
17) осуществляет управление муниципальным долгом муниципального образования;
18) принимает решение о выпуске муниципальных ценных бумаг.».
Статью 40 изложить в новой  редакции:
«Статья 40. Участие органов местного самоуправления в финансово-кредитных отношениях
1. Муниципальное образование вправе осуществлять муниципальные заимствования, в том числе путем выпуска муниципальных ценных бумаг, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
2. Право осуществления муниципальных заимствований от имени муниципального образования принадлежит администрации муниципального образования.».






Приложение 2 
к итоговому документу о результатах
проведения публичных слушаний
от 12.04.2018 года

Предложения по проекту решения «О внесении изменений и документов
в Устав муниципального образования «Приморский муниципальный район»

Прошу рассмотреть вопрос о внесении изменений в Устав муниципального образования «Приморский муниципальный район» в части полномочий главы муниципального образования «Приморский муниципальный район».
Согласно пункту 4 части 1 статьи 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» структура и порядок формирования органов местного самоуправления определяется уставом муниципального образования.
В соответствии с абзацем вторым части 3 статьи 40 Федерального закона  от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ, пунктом 4 статьи 1.4 областного закона от 23 сентября 2004 года № 259-внеоч.-ОЗ «О реализации государственных полномочий Архангельской области в сфере правового регулирования организации и осуществления местного самоуправления» полномочия выборного должностного лица местного самоуправления начинаются со дня его вступления в должность и прекращаются в день вступления в должность вновь избранного должностного лица местного самоуправления.
В связи с предстоящим проведением в муниципальном образовании «Приморский муниципальный район» процедуры избрания главы муниципального образования «Приморский муниципальный район» Собранием депутатов из кандидатов, отобранных конкурсной комиссией по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность главы и возможности его избрания до дня прекращения полномочий действующего главы муниципального образования «Приморский муниципальный район» предлагаю внести изменения в устав муниципального образования «Приморский муниципальный район», изложив  третий абзац пункта 5 статьи 18 Устава в следующей редакции: 
«Принятие присяги и издание акта о вступлении в должность главы муниципального образования осуществляется не позднее 20 дней со дня избрания на должность, но не ранее дня окончания срока полномочий действующего главы муниципального образования.».
Пункт 3 статьи 1 проекта Решения Собрания депутатов  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Приморский муниципальный район» предлагаю исключить как несоответствующий Федеральному закону от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».



