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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации 
Приморского муниципального округа Архангельской области
«О внесении изменений в отдельные порядки предоставления субсидий, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере
в соответствии с социальным сертификатом»

Проект постановления разработан в целях приведения в соответствие 
с Федеральным законом от 26 декабря 2024 № 476-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Принятие постановления направлено на создание условий 
предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на территории Приморского муниципального округа Архангельской области. 
Изменения вносятся в Порядки предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг на оплату соглашения о финансовом обеспечении (возмещении) затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в социальной сфере в соответствии с социальным сертификатом.
Принятие нормативного правового акта не потребует выделения дополнительных финансовых средств из бюджета Приморского муниципального округа Архангельской области.
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